

一百多种烟花当空绽放

因为没风,燃放效果不太理想

本报泰安2月17日讯(记者 刘慧娟 曹剑) 17日晚上8点,2011年元宵节焰火晚会在泰山广场如期上演,整个烟火晚会持续30分钟左右。

17日晚上7点20分左右,记者在市政广场西侧看到,虽然距离焰火晚会开始还有半个小时,但是龙泽湖附近已经被车辆和行人挤得水泄不通,很多人成群结伴,早早找到最佳的观看点。在龙泽湖前的人行道上,已经拉起了警戒线,几名特警队员正在警戒线旁边维持秩序。

特警三大队指导员苏宗信称,由于今年的燃放地点整体南移到龙泽公园内,所以一些没有完全燃烧的烟花掉下来很容易发生爆炸。特警车辆上都备有灭火器和扫把等,随时应付突发事件。

晚上8点整,随着一声巨响,2011年元宵节焰火

晚会正式开始,五颜六色的烟花在天空绽放开来。当金黄色的“空中流水瀑布烟花”在夜空中绽放时,引起了在场市民的阵阵惊叹和欢呼。

泰山鞭炮烟花有限责任公司总经理吴承杰介绍,为了保证今晚的焰火晚会能如期举行,他们提前做了很多准备,提前调试设备,将烟花布置在四个燃放点,用塑料纸以及锡箔纸等防火防水设施盖好。

据了解,焰火晚会共燃放了100多种花色的烟花,推出了锦冠瀑布、芙蓉花烟花等六类新品种。虽然花色众多,也有新品,但受天气影响,观看效果受到了一定影响。吴承杰说,燃放焰火的最佳天气是有三到四级的风,但今晚基本上没有风,不容易使烟雾散去,致使现场烟雾很大,在这种情况下烟花燃放效果并不理想。



看焰火晚会的一家人。本报记者 刘丽 摄



看节目 闹元宵

17日晚,宝龙城市广场举办大型元宵花灯焰火晚会,并特地联合驻场商家,奖励给猜中灯谜的市民横店电影城VIP会员卡、8号公馆免费欢唱券等各种礼品,价值在200元至500元不等,不少市民相聚宝龙城市广场赏月、观灯、猜灯谜、看烟花。

本报记者 陈琳 摄

提前一个小时赶到 村民自带马扎看烟花

本报泰安2月17日讯(记者 刘慧娟 曹剑) 17日的焰火晚会上,来自省庄的一家庭专程开车来看焰火表演,还专门带了马扎。

17日晚8点,伴随着焰火的第一次升空,前来观看的群众便开始把注意力转向了空中。一位年轻的小伙子则不紧不慢地展开他所带的一只马扎,坐下来悠悠哉哉地观看起来。

据了解,这位小伙子名叫张鹏,来自省庄。

张鹏告诉记者,他今天是跟爸妈、哥哥以及未来的嫂子专门赶来看焰火表演的。“我们提前一个小时就到了,挑选了一个观看烟花表演比较好的角度,没想到一会儿功夫就被人站满了。”张鹏笑着说。

提及赶那么远的路来看焰火晚会的原因,张鹏笑着告诉记者,今年哥哥刚买了一辆轿车,一家人商量着在家没事便赶过来了。“往年都是在家放鞭炮、吃汤圆,再就是点着蜡烛观灯。我

们就想着今年能不能有一点特殊的,我们是正月十三晚上才一致决定要来看焰火晚会的表演,观灯之后来看烟花表演也就成了顺其自然的事了。”张鹏说。

提到为何带马扎来看烟花表演,张鹏告诉记者,马扎是他哥哥临时扔到车上的,是怕父母在看表演过程中累了,方便休息一下。“没想到爸妈兴致还很高,一直站着,马扎倒是成了给我准备的了。”张鹏说。

联通3G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩

联通3G手机拍客

学面点

17日,本报“校园记者”来到丽景广场酒店,跟酒店面点师学习制作汤圆和面塑。“校园记者”不仅亲自动手做汤圆,还与父母一起品尝汤圆。
本报记者 陈琳 摄

该图由联通3G手机拍摄

一周内断了三次货

开学临近小学英语磁带受青睐

本报泰安2月17日讯(记者 侯艳艳 实习生 徐婷婷) 18日是泰城各中小学开学的日子,记者走访泰城部分书店发现,今年小学英语磁带卖得挺火,相比而言教辅书则销量平平。

17日,在泰山书城二楼,记者看到3名家长正领着孩子看英语磁带。“孩子英语成绩不理想,主要在听力上失分多,马上升初中了,要多练习听力,所以领着孩子过来买磁带。”家长刘先生称,MP3不太适合小学生听力,用电脑的话孩子可能容易玩游戏,而且现在考试都是

听磁带,这也与考试情况保持一致。泰山书城营销人员丁女士介绍,今年小学三年级和六年级的磁带卖得很火爆,其他年级的英语磁带也卖得不错。“三年级是英语学习的起步阶段,六年级的学生马上就要升初中,这两个年级的家长,老师比较重视英语的学习,这两个年级的磁带一周内断了3次货。”丁女士说,有些家长为尽早培养孩子的英语听力,从孩子上幼儿园时就买来英语磁带。书城负责人程主任介绍,与去年相比,今年英语磁带销售得非常好。“现在英语磁带日

销售量能达到57盒,最高的时候每天可以达到100盒。”程主任说。

与销售火爆的英语磁带相比,教辅书销量与过年前后先比却出现了下降情况。工作人员张女士表示,现在教辅书的日营业额已经由1万元降到四五千元。“放假前,不少教师就建议孩子买固定的教辅书,这些书在过年前后的促销活动中卖得较火,这几天销量出现下降。”张女士说。同样,青年路一家书店的销售员宋女士也表示,教辅书销量与往年相比,没有较大起伏。

农用机具随到随加油

加油站变抗旱用油专供站

本报泰安2月17日讯(记者 梁敏 通讯员 韩靖) 17日,记者从中国石化泰安销售分公司获悉,该公司加大了加油站柴油投放量,将位于旱情较重地区的25座加油站设为抗旱用油专供站。

“柴油本身需求量就比较大,再加上最近为了抗旱,很多农业机械用油量猛增,所以我们加大了柴油投放量,为农民朋友浇地灌溉提供动力。”17日,中国石化泰安销售分公司工作人员说。对此,中国石化泰安销售

分公司加大对泰安各县市区60多座加油站的柴油投放量,将旱情较重地区的25座加油站设为抗旱用油专供站,对-10#柴油开展优惠销售活动。该公司还向农民发放了1000张农机卡,优先保障所有农用机具随到随加。

据了解,中国石化泰安销售分公司还将启动油品配送方案。“哪里需要抗旱用油,我们就把油送到哪里;抗旱用油需要多少,我们就保证供应多少。”中国石化泰安销售分公司泰安片区经理刘学霞说。

广场上空的风筝是一道美景

居民讲述爱泰安的理由

本报泰安2月17日讯(记者 刘慧娟) “我们家就住在广场边上,广场上空飞着的风筝显得特别美。”17日,家住御碑楼小区的李先生打来电话说。

家住御碑楼社区的李先生是一家事业单位的员工,工作之余,最喜欢的事是带着女儿去市政广场放风筝。李先生说,由于家就住在市政广场东临,有时候站在家中的阳台上就能看到广场上空的风筝。春秋两季,每当天气晴好,李先生都要拿出家中珍藏的蝴蝶风筝,带着女儿,参与到放风筝的人群中去。

李先生说,放风筝的同时也是在放松心情。广场背面就是泰山,各色各样的风筝映衬着蓝天和青山,形成一道独特而靓丽的风景。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活

动。热线:6982110;邮箱:taqjwb@163.com;手机短信:18653881010。

- 爱泰安的理由:**
- 126. 喜欢泰安的老街,古香古色的。(136***7447)
 - 127. 爱泰安的煎饼,每次回家过年都要打包带回去些。(136***2013)
 - 128. 最喜欢泰安的图书馆,周末的时候经常去。(187***6434)
 - 129. 虎山水库和以前一样给力,我们几个冬泳爱好者就是在那里认识的。(网友“无畏寒冬”)
 - 130. 秋季山色几分明,天高风清云亦淡。远望泰山骨嶙峋,松柏青山绿意浓。最爱泰山秋季景,神清气爽心怡然。(153***8020)

